

Фарватер адреналина

Да уж, можно представить, с каким нетерпением славутчские экстремалы ждали нынешнего Дня города! Но кто мог предположить, что открытие скейт-парка привлечет столько зрителей и станет едва ли не ключевым праздничным мероприятием? Однако благодаря соревнованиям "Slavutich extreme contest" открытие новой спортивной площадки вышло далеко не банальным...

Олег ФЕДОРЕНКО,
коллаж автора

Сага о хождениях по мукам

Вот уж кому свезло не по-детски, так это юным москвичам — построенный в российской столице скейт-парк "Адреналин" на сегодняшний день является крупнейшим в Европе. Славутчским сверстникам оставалось им только дико завидовать да шлифовать свое мастерство на бордюрах возле здания исполкома и школы искусств. Правда, выбор места катания оправдал себя на все сто! В один прекрасный день мэру таки надоели экстрим-развлечения молодежи под окнами его кабинета — и он пообещал построить в Славутиче свой скейт-парк...

Автор не будет преувеличивать заслуги Петровича в сооружении нового спортивного объекта, так как еще не забыты легендарномасштабные эпопеи со строительством ДГТ и горисполкома... В общем, на этот раз с его стороны это были не усилия, а так — семечки! Как говорят у нас на районе: пацан сказал — пацан сделал!

Гопник свиные не товарищ, а брат!

Солдаты делятся на "первый-второй", а гражданский контингент — на нормальных людей и моральных уродов. Пardon за пассаж, просто вспомнил о том, как накануне Дня города местные гопники чуть не проломали голову и едва не лишили глаза директора магазина "Фарватер" из-за знойной добычи в виде его мобилки. Однако сей пош-

лый случай не отбил у Сергея Иволгина энтузиазма по организации спортивных состязаний для скейтеров и маунтинбайкеров, приуроченных к открытию скейт-парка. Да уж, зная его, даже не сомневаюсь, что соревнования состоялись, даже если бы неожиданно выпал снег. Прикольно было бы посмотреть на велобайки с лыжами вместо колес!

О ребятах из "Фарватера" я вспомню еще не раз, а вот славутчские гопники настойчиво напомнили о себе прямо в ходе соревнований: два подвыпивших жлобка на скутере выперлись прямо на спортивную площадку... Да-с, гопники — это вам не йети, они вживую встречаются гораздо чаще!

Кто к нам с мячом придет, тот мячом и получит!

Дальше только о хорошем! Открытие вышло действительно впечатляющим: оркестр в парке, ватага участников соревнований, тьма зрителей и туча почетных гостей. Антураж создает шеренга палаток и надувная арка фирмы "Author". В центре главное украшение праздника — Петрович в мантии. Кр-ра-со-тища!!!

На подробностях торжества и останавливаться не буду — зрители всё видели и слышали сами. Ну а кто из славутчан пропустил речь мэра, то, наверное, смотрел репортаж ТРК "Славутич" с места событий...

Отдельный абзац стоит посвятить лишь участию Иволгиных-младших и мэра в открытии площадки для пляжного волейбола. Братья свежесть новой площадки успели прочувствовать на себе в буквальном смысле этого слова:

изрядно вывозившись в краске во время натягивания сетки. Ну а Владимир Петрович после торжественных речей порадовал зрителей легким стриптизом: славутчанки замерли в предвкушении, наблюдая за тем, как он элегантно прощется с мантией и носками. А потом Удовиченко на пару с Острияным преподал



мастер-класс игры в волейбол паре Волков — Швец. И как последние ни старались, но в этот раз опыт возобладал над молодостью...

Здесь вам не равнина, здесь климат иной...

Соревнования получились столь азартными и боевыми, что лично я до сих пор удивляюсь, как участники обошлись без травм! Кстати, пользуясь случаем, отвечу на вопрос, прозвучавший в видеоотчете Александра Демидова об участнике по имени "Байкер без тормозов":

— Нет, у парня с головой и самообладанием все в порядке! Просто на велике действительно отсутствовали тормозные колодки.

Хотите расскажу еще об одном забавном эпизоде? Поскольку азарта у маунтинбайкеров было в достатке, то в целях предохранения зрителей от травм в роли "финишного отбойника" за столлик усадили "два центнера упругости и припятской отваги" в лице Иволгина-старшего и Хима-ча-младшего. Наши герои, покуривая сигары и попивая наустановленных баночных напитков, время от времени предупреждали праздных зевак, чтобы те держались подальше от потенциально опасного участка. Но перио-

дически таки попадались граждане, которые этих советов не слушали, воспринимая наших "ответственных лиц" за хитрецов, занявших самые козырные места. Расплата следовала мгновенно: то "Байкер без тормозов", то иной из участников просто не успевал избежать столкновения!

Никто не забыт!

А теперь представляем призеров городских соревнований "Slavutich extreme contest":

СКЕЙТБОРДИНГ (ВСЕГО 19 УЧАСТНИКОВ) (категория до 16 лет):

- 1 место: Сергей Лимоз (Славутич)
- 2 место: Вадим Ятченко (Славутич)
- 3 место: Глеб Козлов (Чернигов)

(категория от 17 и старше)

- 1 место: Артем Худолей (Славутич)
- 2 место: Слава Кононов (Чернигов)
- 3 место: Александр Бервенюк (Славутич)

СРЕДИ ДВАДЦАТИ МАУНТИНБАЙКЕРОВ состязания шли в двух дисциплинах: дуал-слаломе и прыжках в высоту:

- 1 место: Глеб Хлебников
 - 2 место: Алексей Кривопиша
 - 3 место: Илья Семенов
- Все трое призеров —

славутчане. А вот в ПРЫЖКАХ В ВЫСОТУ наши ребята, увы, не блистали. Кстати, черниговский спортсмен покорила планку на отметке 95 сантиметров!

- 1 место — Сергей Мальков (Чернигов)
- 2 место — Богдан "НС" (Чернигов)
- 3 место — Александр Лукашенко (Бровары)

ПОСТСКРИПТУМ, ИЛИ ЗОРКИЙ ГЛАЗ ВСЕГДА НАЙДЕТ ЛОЖКУ ДЕГТЯ В БОЧКЕ МЕДА

Заранее хочу извиниться за возможные ошибки в именах конкурсантов — записывали их на слух, а посему возможны неточности.

Спасибо строителям за то, что, работая в авральном режиме, успели закончить строительные работы аккуратно ко Дню города. Увы, но в одной публикации не перечислить всех людей, причастных к строительству скейт-парка. Как говорится, почет им и уважение от лица городской громады!

Но из-за исключительной вредности характера не могу не отметить, что каменные блоки, уложенные под основание бруса скамеек, являются травмоопасным фактором не только для спортсменов, катающихся по площадке, но и для самих зрителей. По вечерам на этих скамей-

ках любят сидеть мамы с детьми, совершенно забывая о том, что подвергают малышей страшному риску: столкновению катающихся спортсменов с бегающими карапузами...

Такие "мелочи", как привоз из Киева надувной арки и организация призового фонда, стали настоящим подарком Славутичу от магазина "Фарватер". Отдельный респект ребятам, участвовавшим в организации и проведении "Slavutich extreme contest": Андрею Ульрих, Евгению Чурину, Александру Заруденскому, Сергею Артеменко, Антону Печатнову, Станиславу Ткачеву, Павлу Сабенину, Сергею и Вадиму Иволгиным. Для того чтобы доставить радость горожанам, им в День города пришлось работать с пяти утра до семи вечера! Конечно, их подвиг меркнет в сравнении с титанической подготовкой организаторов праздничного концерта, однако праздничная обстановка соревнований — полностью их заслуга! Так что первый блин вышел не комом!

Ну и завершить текст хотелось бы банальной фразой-обращением к юным славутчанам: берегите новую спортивную площадку!



Похоже, наш мэр — действительно самый спортивный! И внука таким же растит. Фото Майи РУДЕНКО